

魅力鄄城

贵昌奉到鄄调研铁路货场改造提升项目

副市长肖友华及鄄城县领导孙伟、邓兆朋陪同

本报讯(通讯员 高志国 杨明安)8月18日,中国铁路济南局集团有限公司总经理贵昌奉一行来到鄄城县调研阎什镇铁路货场改造提升项目。市政府副市长肖友华,鄄城县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋陪同调研。

在阎什镇铁路货场改造提升项目现场,贵昌奉一行实地察看了项目规划及建设情况等,在随后召开的座谈会上,中铁二院有关人员汇报了规划设计方案,与会人员就设计方案进行了深入讨论交流,并针对设计方案的相关问题提出了意

见建议。贵昌奉表示,阎什镇铁路货场提升改造项目选址科学、位置优越、交通便利,符合铁路货运规划,下步要在完善提升新货场物流园区规划的基础上,按照统筹规划、分步实施的原则,尽快启动实施铁路货场

项目建设。集团也将加强与地方政府的对接联系,进一步深入研究,优化细化设计方案,为鄄城县经济社会高质量发展注入新动力。

肖友华强调,铁路货场改造提升项目是我市打造物流基地、加快产业发展、提升发展质

量的重要支撑。要坚持统筹规划设计,精益求精、科学论证,广泛听取各方面的意见建议,进一步修改完善方案,做到功能合理、相互配套,确保规划设计方案的科学性,争取铁路货场改造提升项目早落地、早开工、早运营、早受益。

守护节日食品安全

鄄城县市场监管局对中秋食品进行专项抽检

8月19日,鄄城县市场监管局对月饼、肉制品、酒类等中秋期间重点食品进行专项抽检,精准确保群众吃上放心安全的节令食品。

本次抽检以中秋期间重点食品生产企业、现场制售商户、小作坊、集中交易市场、大中型商超等为抽检对象,涵盖禽畜肉及其制品、月饼、酒类、风味饮料和含乳饮料、乳制品等节日消费量较大的节令食品品种。

抽检过程中,抽样人员详细告知监督抽检的性质、



抽样方法、检测方法和判定依据等信息。确保抽检对象认知清晰、抽检程序合法、结果准确可靠。抽样完毕后将送至第三方检验机构检验,抽样、检验数据录入国家食品药品抽检监测系统,并及时公布检验结果。

抽检的同时,该局监

管人员还检查了销售的月饼等节令食品进货索证索票、储藏条件、是否存在过期霉变、明码标价等情况。活动开始当日,已抽检各类节令食品14批次,节前及节日期间抽检活动将持续开展。

鄄城县市场监管局供稿

“马扎小课堂”点亮群众文化夜生活



“听说今天的‘马扎小课堂’在陈桂姐家开课啊,我们早点吃饭去听听……”8月16日晚,在鄄城县凤凰镇酒店张村陈桂家不时传来阵阵笑声,左邻右舍的村民在吃完晚饭后,纷纷来到这里,今天开讲的是酒店张村党支部书记张仰省。张仰省通过通报典型案例,以案说法的方式向村民强调了遵守疫情防控政策的重要性,告知群众要按时参加核酸检测。就近期省派第一书记利用100万元帮扶资金建设创业致富车间、开办孝老大食堂、道德银行及创建景区化村庄等工作,给村民进行了详细的介绍。

座谈中,一个又一个村

民、党员踊跃发言,现场掌声不断。乡音乡语、谈笑风生间,大家畅叙着村庄的新变化,一直执拗着不肯清障的张大哥家的树同意伐了,大家对当前的政策认识更加深刻了。

“‘马扎小课堂’就像开在家门口的学校和调解室,不仅让我们晚上有了去处,还能了解到更多的政策,开阔我们的眼界,也能加强沟通交流,化解邻里间的小矛盾,希望以后能多开些。”酒店张村村民张修齐说道。

“百姓富不富,关键看支部。”在听了村民们的心里话之后,张仰省也深受感动,“要建好农村党支部,激发村‘两

委’干部干事热情,发挥好农村党员先锋模范示范带头作用。我们将持续开设村民‘马扎小课堂’,组织省派第一书记、村‘两委’成员、致富带头人、包村干部轮流开讲,并现场收集群众需求,做到群众点单,党组织成员配餐,让‘马扎小课堂’成为点亮群众夜生活的一盏不灭的灯。”张仰省表示。

21时30分,“马扎小课堂”接近尾声,大家还意犹未尽。“马扎小课堂”架起了一座与群众良好沟通交流的桥梁,“零距离”将党的政策、声音及温暖送到群众心中,更加鼓起群众推进乡村振兴的信心和决心。 通讯员 李宇

即知即改 边查边改

鄄城县扎实推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接

本报讯(通讯员 李博 许志浩)8月19日,鄄城县乡村振兴工作会议召开。县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记、县长邓兆朋主持会议。

孙伟指出,要进一步提高政治站位,强化责任意识,全力做好巩固脱贫攻坚成果各项工作。要按照“即知即改、边查边改”的原则,重点在帮扶对象脱贫稳定性、帮扶政策精准落实、衔接资金项目使用管理方面扛牢政治责任,全力组织实施,扎实推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接。农村人居环境整治是实施乡村振兴战略、推动脱贫攻坚接续乡村振兴的关键一环。要细化措施,严督实导,多措并举,积极推动人居环境综合整治。要加强督导考核,对工作中出现的重视程度不够、组织领导不力、落实政策不到位、帮扶措施不得力等问题,要严肃追究相关单位和人员责任。

孙伟要求,要动员帮扶责

任人、镇村干部、第一书记、驻村工作队等开展走访活动,确保走访活动不落一户、不漏一人。要对被帮扶户家庭情况、经济收入等做到了如指掌,扎实开展“为帮扶户办实事”活动,努力提高群众满意度。

孙伟强调,县直有关部门要严格落实行业主管责任和监管责任,工作中既要认真核实体本系统、本领域存在的问题,也要指导镇街开展好自查自纠工作。要规范提升衔接资金项目,用实用好用活衔接资金,确保衔接资金项目持续发展、高效运行。

邓兆朋在主持会议时强调,要对标对表,明确重点,对所有脱贫享受政策户、防止返贫动态监测户和衔接资金项目开展全面排查,把防返贫工作作为巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接的重要抓手,坚决守住不发生规模性返贫的底线,筑牢乡村振兴根基。

强化隐患排查, 把“安全”落到实处

本报讯(通讯员 李博 许志浩)8月19日,鄄城县安全生产工作会议召开,查摆短板问题,部署下步工作。鄄城县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记、县长邓兆朋主持会议。

孙伟指出,全县各级各有关部门要切实加强安全生产工作组织领导,紧紧抓住安全责任、安全措施、安全监管“三个关键环节”。对安全生产工作进行再安排、再部署、再落实。分管县级领导要按照“四不两直”的要求,带队深入一线,严防责任高位截瘫、层层衰减。要严格按照“三管三必须”要求,对风险隐患大、事故发生率高的重点行业领域组织开展一次风险隐患排查整治专项行动。14个安全生产专业领导小组办公室要积极开展工作,深入各镇街和本行业领域企事业单位,全面开展督导检查和暗查暗访,确保责任落实到位。

孙伟要求,要把严格问责追

责执行到位,牢固树立起不履责就追责的鲜明导向,倒逼安全生产工作真正落到实处。要强化责任倒查,严格按照“四不放过”原则,全面开展责任倒查,严格追究事故责任。

孙伟强调,要坚决把应急准备工作筹备到位,提高警惕,切实加强监测预警,应急准备和信息上报等工作,坚决把安全生产工作落到实处,确保全县安全生产形势持续稳定。

邓兆朋在主持会议时要求,要盯紧盯死重点企业、重点环节、关键部位,强化隐患排查,严防各类事故发生。要严格执行法规和制度,让安全法规和制度成为“带电的高压线”。要压紧压实企业主体责任,切实提高防范能力,确保每个环节、每个流程责任到人、落实到位。要牢固树立“宁可备而不用,不可用时无备”的意识,确保关键时刻应急处置力量能及时到位,最大限度维护人民群众生命财产安全。